

唱歌跳舞猜灯谜 这个元宵节好欢乐!

中原西路街道 传统民俗节目闹元宵

本报讯 为了让居民感受传统佳节的喜庆气氛,3月2日,中原西路街道在辖区内开展了“欢乐幸福年”迎元宵系列活动。丰富多彩的活动内容,让很多居民都感受到了浓浓的节日氛围。

活动当天,街道精心安排了猜灯谜、做花灯、包汤圆等多个内容,吸引了很多居民积极参与,扩大了居民的参与面。

同日,中原西路街道万达社区也开展了庆元宵趣味猜灯谜送花灯活动,吸引了众多社区居民的热情参与。

“非常喜欢社区搞的这个活动,我已经猜对好几个灯谜了,多年不用的脑子‘复活’了,感受到了浓重的节日氛

中原区图书馆 益智活动老少欢

本报讯 3月2日是元宵佳节,当天上午,中原区图书馆在电子阅览室举办了“闹元宵·猜灯谜”活动。

活动现场,200多条写有谜面的彩带悬挂于电子阅览室及走廊内,参加活动的读者穿行在彩带中,节日气氛浓厚。

本次活动设置了丰富多彩的谜语,谜题包括字谜、成语谜、地名谜等,融知

航海西路街道 元宵灯谜猜猜猜

本报讯 为了让社区居民度过一个有趣、有意义的传统佳节,3月2日下午,由航海西路街道儿童公园社区和升龙物业共同在文体活动中心举行元宵节猜灯谜活动,活动吸引了100多名社区居民参与。

活动当天,除了有涵盖历史政治、诗词曲赋、文学影视、医学生物、日常生活等多方面知识的100多条灯谜外,还增添了乐队表演、幼儿园舞蹈,现场充满了欢声笑语。

同日,航海西路街道帝湖花园社区

河南纺机社区 猜灯谜闹元宵

本报讯 3月2日,为迎接传统节日元宵节的到来,河南纺机社区联合保利百合物业在社区举办了“猜灯谜闹元宵”暨“团团圆圆·甜一整年”活动,为社区营造了温馨、欢乐、祥和的节日氛



围,希望社区多搞些文体活动。”退休人员杜老伯兴奋地说。

记者 张改华

通讯员 苏俞洁 赵飞 任玉兰 文/图

三官庙街道 载歌载舞乐开怀

本报讯 三官庙街道伏牛北社区党总支以元宵节文化活动为载体,于正月十四在社区活动室开展了圆梦2018元宵佳节联谊会活动,营造喜庆热烈、安定团结、欢乐祥和的节日氛围,不断地满足辖区居民的精神文化生活需求。演出节目精彩纷呈,形式多样,有舞蹈、歌曲、快板,许多节目都是自编自演,形式新颖,赢得了观

众的阵阵掌声。

3月1日下午,三官庙社区党委举办了喜迎元宵节猜谜活动。社区大院内彩条飞舞,人头攒动,男女老少三五相聚,热烈讨论着谜面,试着猜谜底,有的先揭下几条易猜的谜语到一旁细细揣摩,小学生们呼朋唤友,热闹非凡。

记者 张改华 通讯员 徐宇 孙新豫

郑煤机社区 邻里情欢喜闹元宵

本报讯 为了让辖区居民感受节日氛围,3月1日,郑煤机社区开展“猜灯谜 闹元宵”活动。在郑煤机社区南院小游园内,印了谜面的五颜六色的谜条迎风飘扬,吸引众多辖区居民参与竞猜,竞猜内容涉及诗歌、成语、人名、地名等。

红绳上悬挂着一条条谜面,不时被自信的猜谜者扯下前往兑奖区核对谜底,答对的猜谜者欢呼雀跃地领取小礼品。此次活动不仅设有灯谜区,还有趣味游戏区,增进了辖区居民的邻里情,渲染了节日氛围。

记者 张改华 通讯员 付琳琳

中原中路二社区 猜灯谜品年味

本报讯 为弘扬传统文化,在正月十五上午,中原中路二社区开展了“闹元宵、猜灯谜、赢奖品”趣味活动。在社区大院,两条红绳绑着印着谜面的五颜六色的彩条迎风飘扬。本次猜谜活动内容广泛,分为字谜、成语、动物、生活4个类别,既有通俗

易懂的趣味猜题,也有较为复杂的抽象谜题,既具娱乐性,又具知识性。此次活动不仅拉近了社区与居民之间的距离,还大大增进了社区与居民之间的互动与交流,营造了浓厚的节日氛围。

记者 张改华 通讯员 王华

绿东村街道昆仑社区 猜灯谜欢乐享不停

本报讯 近日,绿东村街道昆仑社区联合吉祥物业公司在昆仑华府广场开展迎元宵佳节有奖猜灯谜活动。

昆仑社区将精心制作的妙趣横

生的灯谜都一一悬挂起来,谜语内容包罗万象,既有人物、地名,又有科学常识、历史文化等。为鼓励居民踊跃参与,现场备足了品类繁多的奖品,拖把、洗衣液、香皂、文具盒、水笔等生活及学习用品。初春虽然寒意料峭,但丝毫挡不住大家参与猜谜的热情,现场男女老少,热闹非凡。尤其是孩子们,各显神通,有的皱眉头思考,有的轻声讨论,有的求助家长,十分欢快。在智慧的比拼中,孩子们玩得兴高采烈,“满载”而归。

记者 张改华
通讯员 胡向前 文/图

